Temat: Podzialy komorkowe

1. Zakresl poprawne dokonczenie zdania: Replikacja to proces:

a) polegajacy na dwukrotnym zmniejszeniu ilosci DNA

b) dzigki ktéremu powstaja dwie identyczne komorki

imie 1 nazwisko

(0-2p.)

c) dzigki ktoremu podczas kolejnych podzialéw komérkowych ilosé DNA nie maleje

d) polegajacy na podwojeniu ilosci DNA (pomnozenie razy 2)

2. Uzupelnij tabelg wybierajac z listy cechy podzialu mitotycznego i mejotycznego: (0-8 p.)
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3. Napisz wlasnymi stowami:
- ¢czym jest chromosom

- Oraz po co si¢ tworzy

(0-2p)
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